1. Métpnoe 6Aa ta avyd Kot ypdye Tov aplBud. Mmnopeic
va (wypagioelc oto xapti oov tnv (dla avyoypauun
B&ZovToC TA CWOTA XPWHATA OTN OELPA?

3 avyd mdvw Kat 3 avyd KEdtw néoa ivat 6Aa padli?



Néoa elvat 6Aa ta avyd? Epdoov 2 avyd Byrikav amnd tnv
avyoBbnkn, néoa Euewva péaa?

Mw¢ AéyeTal To MOVAL TTov yévvnoe avyd Kat Byrikav
KoTomovAdkia? KOTA rj MANMIA?

Mowa elval N owotr oepd?
KOTA- AYTO-KOTOITOYAO
KOTA- KOTOIMOYAO-AYIO 1y
AYTO- KOTA-KOTOIOYAO

pdye TNV andvtnon oto xapTi
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Ta 5 kokopdakia méoa ndédla €xovv?
-' |

T Cwo elvatl avtd? ZKYAOZ QA AATOx ?



